



**SECRET DE SERVICIU**

Exemplar unic

**MINISTERUL JUSTITIEI**  
**ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR**  
**Penitenciarul Craiova**  
**Biroul Prevenirea Criminalității în Mediul Penitenciar**  
**Nr. S 343 din 09 .06. 2015**

**NOTĂ INTERNĂ**

Stadiul lucrării	A	Stadiile proceselor la care se referă datele operative și informațiile	I	Evaluarea				
				O	S	D	A	V
				b,d		1	1	4
Cod S.U.C.				-				

În urma discuțiilor purtate în data de 08.06.2015 cu o relație operativă au rezultat următoarele:

În anul 2013, folosindu-se de calitatea de procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, UNCHEȘELU JEAN NICOLAE l-a sunat pe numitul NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN zis Cezărică, funcționar în cadrul Biroului Executorului Judecătoresc IONAȘCU COSMIN FLORIN din Circumscripția Judecătoria Craiova și i-a solicitat să vină la biroul său. În cadrul discuției purtate, UNCHEȘELU JEAN i-a solicitat lui NIȚĂ CEZAR să achite suma de 10.000 de lei pentru renunțarea la contestatia la executare ce s-a aflat pe rolul Judecătoria Craiova, înregistrată cu numărul 27863/215/2013, în care figurau debitor-contestatori RĂDULESCU IUSTINIAN ȘTEFAN și RĂDULESCU NICOLETA ALINA. În cadrul dosarului, NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN era adjudecatar al unui bun imobil (apartament situat în catierul Rovine). NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN a fost chemat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova în mod abuziv, fără ca acesta să aibă o calitate în dosarul menționat și fără a fi emisă citație.

NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN, cunoscut sub porecla „Cezărică”, a mers la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, unde s-a prezentat sub numele de NIȚĂ CĂTĂLIN. În prealabil, jandarmul a fost atenționat de procurorul UNCHEȘELU JEAN că urmează să fie vizitat de „NIȚĂ CEZĂRICĂ” și să nu-l noteze în Registrul de acces. Jandarmul de serviciu a notat însă datele de stare civilă ale lui NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN și l-a condus la procuror. După ce a ajuns în biroul procurorului UNCHEȘELU JEAN, NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN a fost întrebat dacă îl cheamă CEZAR, arătându-se vădit deranjat că a fost notat în Registrul de acces. Discuția a continuat pe un ton dur, procurorul aducându-i acuzații lui NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN că a dobândit bunul imobil adjudecat prin comiterea unor fapte de corupție, prin îndepărtarea altor licitatori și aducându-i la cunoștință mai multe de învinuiri. Urmare a argumentelor aduse de NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN, procurorul UNCHEȘELU JEAN a renunțat la amenințările cu tragerea la răspundere penală și i-a indus ideea că debitorii RĂDULESCU vor beneficia de sprijinul soției sale, UNCHEȘELU MARCELA ALINA, pentru

**SECRET DE SERVICIU**

ATENȚIE! Deținerea fără drept, sustragerea, alterarea, multiplicarea, distrugerea sau folosirea neautorizată sunt interzise!

## SECRET DE SERVICIU

anularea actului de adjudecare și punerea părților în situația anterioară. La acel moment, UNCHEȘELU MARCELA ALINA era judecător la Judecătoria Craiova (în prezent la Tribunalului Dolj)

Judecătoarea UNCHEȘELU MARCELA ALINA s-a remarcat în sfera executorilor judecătorești prin ajutorul acordat mai multor debitori, printre care se află ACHIM VICTOR LAURENȚIU și ACHIM LAURA DANIELA, în dosarul 17424/215/2012 de pe fondul Judecatoriei Craiova. În dosarul nr. 17424/215/2012, cu încălcarea cu rea credință a art.403 Cod proc. Civ., UNCHEȘELU MARCELA ALINA a pronunțat o soluție de suspendare, „până la soluționarea irevocabilă a contestației la executare”. Decizia luată reprezintă o nerespectare a dispozițiilor legale în materia contestației la executare în ceea ce privește folosirea sintagmei „până la soluționarea irevocabilă a contestației la executare”, conducând la prejudicierea gravă a intereselor creditorilor. Acest dosar se află în legătură directă cu dosarele 6805/P/2012, 6822/P/2012 și 6823/P/2012, instrumentate de Parchetul Judecatoriei Craiova, unde inculpată este RACEA GABRIELA, fostă polițistă în cadrul IPJ Dolj.

Șantajul la care a fost supus numitul NIȚĂ CEZAR CĂTĂLIN I-a determinat să ajungă la o înțelegere cu numiții RĂDULESCU IULIAN și RĂDULESCU ALINA, achitându-le acestora suma de 10.000 de lei pentru a renunța la recursul formulat la 06.03.2014 în dosarul nr. 27863/215/2013, aflat pe rolul Tribunalului Dolj.

### MENȚIUNI

În anul 2012, procurorul UNCHEȘELU JEAN s-a ocupat de instrumentarea dosarului penal nr. 4141/P/2012, întocmit pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, în care au figurat inculpații: ANGHEL VASILE, ANGHEL IONUȚ, STOICAN EUGENIA, GOMAN MIHAI și MIHAI VIORICA. ANGHEL VASILE zis „Generalul” este frate al lui SANDU ANGHEL zis „Bercea Mondialul”, protagonistul unui scandal mediatic în care este implicat BĂSESCU MIRCEA, fratele fostului președinte al României, BĂSESCU TRAIAN.

În cursul anului 2014 procurorul UNCHEȘELU JEAN a fost promovat în cadrul DNA, în prezent acesta fiind implicat într-un scandal mediatic deoarece a declanșat urmărirea penală împotriva premierului Victor Ponta pentru fals în înscrisuri sub semnătură privată, complicitate la evaziune fiscală și spălare de bani în dosarul în care este cercetat și senatorul Dan Șova.

### MĂSURI:

Culegerea personală de date operative

SECRET DE SERVICIU

ATENȚIE! Deținerea fără drept, sustragerea, alterarea, multiplicarea, distrugerea sau folosirea neautorizată sunt interzise!